



188 allée de l'Amérique Latine - 30900 Nîmes www.ggl-groupe.com - 0 466 689 689



Nîmes



DOMAINE
Les Roches Blanches

Jamais la nature ne vous aura autant donné : au cœur d'une pinède séculair entourée de murs en pierres sèches, le Domaine des Roches Blanches, sur les Hauts de Nîmes, est un écrin secret qui vous préserve totalement de l'agitation urbaine à seulement



www.ggl-groupe.com - 0 466 689 689

Le domaine

Le Domaine des Roches Blanches est un lieu préservé à l'abri des regards, où votre famille s'épanouira loin des tumultes de la ville, et pourtant si proche de Nîmes.

En remontant la route d'Alès, après avoir passé le Centre hospitalier universitaire de Carémeau, vous entrez au pays des merveilles, au pays des plus belles demeures nîmoises, là où il fait bon vivre, là où chaque parcelle est un terrain d'exception.

Le Domaine des Roches Blanches est aussi un lieu de vie, comme GGL aime les concevoir, associant maisons individuelles et petits collectifs, services et simplicité d'accès. Le tout à quelques minutes des écoles, des collèges, des lycées, des services médicaux et des commerces. Les arènes ne sont qu'à 10 minutes de là, tout comme les facultés ou les autoroutes A9 et A54.









Un investissement de haute qualité aux portes d'une garrigue conservée

Ouvrez les volets, avancez sur votre terrasse...

Toute la garrigue se déploie à vos pieds, Sud et Ouest face à vous, seuls les sons enchanteurs de la nature viendront animer le calme absolu dont vous jouirez...

En choisissant le Domaine des Roches Blanches, vous avez la certitude de faire un placement pérenne : dans ce havre de paix conçu pour vous assurer sérénité et intimité, à l'architecture maîtrisée et centré sur des espaces publics de qualité et végétalisés, véritables lieux de rencontres et d'échanges, votre bien acquerra de la valeur avec le temps. Et cela fait toute la différence...







